

PROCES VERBAL

încheiat în urma ședinței de îndată a  
Consiliului județean Mehedinți din data de 09 ianuarie 2015

Ședința de îndată a Consiliului județean Mehedinți din 09 ianuarie 2015 a fost convocată prin Dispoziția nr.2 din 08 ianuarie 2015. La ședința de îndată a Consiliului județean Mehedinți din data de 09 ianuarie 2015 au participat 16 consilieri din totalul de 26 de consilieri în funcție. Au lipsit: Alexe Vergil, Biriboiu Oana Adriana, Cotarcea Cătălin Constantin, Dumitrache Claudiu, Munteanu Marcel, Negru Ionică, Șteanță Dumitru Cosmin, Tatomir Valentin, Tufiș Ion, Tuțu Ecaterina.

Din partea aparatului de specialitate al consiliului județean au participat: domnul secretar Mednyanszky Ștefan Ladislau, d-na Cîtu Marcela – șef Serviciu juridic. contencios, relația cu consiliul județean, doamna Vijulie Loredana – director Direcția economică.

Au mai participat presa și televiziunile locale.

Domnul vicepreședinte Georgescu Aldin Gigi:

Bună ziua. Este prima ședință a Consiliului Județean pe anul 2015. Vă doresc să aveți un an nou cu sănătate și liniște, să vi se împlinească toate dorințele. Este o ședință de îndată, așa cum ați observat și dumneavoastră din convocator. Prin dispoziția nr. 2 din 08 ianuarie 2015, Consiliul Județean Mehedinți este convocat în ședință de îndată, astăzi, 09 ianuarie 2015, orele 13<sup>00</sup>, ședință care are pe ordinea de zi următorul punct: Proiect de hotărâre privind raportarea excedentului anual al bugetului propriu al Consiliului Județean Mehedinți rezultat la încheierea exercițiului bugetar în exercițiul financiar al anului 2015.

S-a supus la vot ordinea de zi și s-a aprobat cu unanimitate, adică 16 voturi.

Se trece la punctul de pe ordinea de zi: **Proiect de hotărâre privind raportarea excedentului anual al bugetului propriu al Consiliului Județean Mehedinți rezultat la încheierea exercițiului bugetar în exercițiul financiar al anului 2015.**

Doamna Vijulie Loredana:

La sfârșitul anului 2014 a rezultat un excedent în valoare 19135632,39 lei atât pe secțiunea de funcționare cât și pe secțiunea de dezvoltare. În cursul anului 2014 au fost primiți bani pentru calamități pentru întreținere drumuri. Acești bani, conform Legii bugetului pe anul 2015 se pot folosi și în anul 2015, motiv pentru care vor fi trecuți în secțiunea de funcționare pentru a fi folosiți cu aceeași destinație. Diferența dintre

excedentul anului 2014 și suma alocată pentru calamități de 9222080,86 lei va fi trecută în secțiunea de dezvoltare și va fi folosită pentru cheltuieli de investiții.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu unanimitate, adică 16 voturi.

**VICEPREȘEDINTE,**  
cu atribuțiile funcției de președinte,

av. Georgescu Aladin Gigi



**S E C R E T A R,**

jr. Mednyanszky Ștefan Ladislau

  
**ÎNTOCMIT,**  
**Ciocarda Marinela**

Adoptat în ședința din data de 30.01.2015, cu 23. voturi.